

10. PRATEĆI PROIZVODI ZA POLAGANJE  
KERAMIČKIH PLOČICA, PROIZVODA  
OD KAMENA, DRVENIH, ELASTIČNIH  
I TEKSTILNIH PODNIH OBLOGA

---

## **Cleaner H**

Vlažne maramice za čišćenje ruku od ljepila za parkete.



## **Cleaner L**

Sredstvo za čišćenje lakiranog parketa.

POTROŠNJA: 5-20 g/m<sup>2</sup>.

PRIMJENA: pamučnom krpom.



## **Fuga Fresca**

Boja na osnovi akrilnih smola za obnovu boje cementnih fugirnih masa.

POTROŠNJA: ovisno o veličini fuga i dimenzijama pločica.

PRIMJENA: kistom ili direktno iz bočice.



## **Keranet**

Sredstvo za čišćenje pločica na osnovi specijalne organske kiseline. Posebno je preporučljivo za uklanjanje mrlja i naslaga iscjetavanja soli i u posljednjoj fazi čišćenja terakote. Raspoloživo u obliku praha (koncentrat) ili tekućine (15% otopina).

POTROŠNJA: prema potrebi.



## **Kerapoxy Cleaner**

Specijalno sredstvo za čišćenje epoksidnih masa za fugiranje, pogodno za postupak čišćenja tragova epoksidnih fugirnih masa (kao što su Kerapoxy, Kerapoxy P, Kerapoxy Design i Kerapoxy CQ) s površine keramičkih pločica i staklenog mozaika.

POTROŠNJA: ovisno prema potrebi.

PRIMJENA: ručni raspršivač.



## **Mapelay**

PVC folija ojačana staklenim vlaknima, služi kao parna brana prije postave elastičnih i tekstilnih podnih obloga na oštećenim podlogama s pukotinama, nečistoćama ili ako su vlažne te koje imaju kapilarno dizanje vlage.



## **Mapetex System**

U potpunosti uklonjiv sustav za polaganje keramičkih pločica i materijala od kamena. Također se može koristiti i kao kompenzacijski sloj za sprječavanje pukotina.

PRIMJENA: pogledajte Tehnički list.



## **Mapequarz**

Potpuno suh i čist kvarcni agregat za pripremu cementnih fugirnih masa, ako se posipa po površini koristi se i za postupak čišćenja nakon fugiranja.

PRIMJENA: dodatak kao agregat ili za posipavanje.

POTROŠNJA:

- kao agregat: omjer MAPEQUARZ : cement od 1:1 do 1:2;
- za posipavanje: od 2 do 5 kg/m<sup>2</sup>.



## **Primer G Conductive**

Tamni elektroprovodljivi temeljni premaz u vodenoj disperziji na osnovi sintetičkih smola bez otapala.

POTROŠNJA: 0,1-0,15 kg/m<sup>2</sup>.

PRIMJENA: četkom.



## **Pulicol 2000**

Otapalo u gelu za uklanjanje ljepila i boja.

POTROŠNJA: 0,3 kg/m<sup>2</sup>.

PRIMJENA: Kistom i gleterom.



## **Ultrabond P-R9**

Jednokomponentno, ekspandirajuće poliuretansko ljepilo za injektiranje nedovoljno dobro zalijepljenih elemenata parketa.

POTROŠNJA: 1-2 ml po svakoj rupi koju je potrebno injektirati.

PRIMJENA: Istiskivanjem pomoću mlaznice na ambalaži.



## **Ultracoat Clean Polish**

Proizvod posebno razvijen za redovno održavanje i dodatnu zaštitu drvenih podova u stambenim i poslovnim prostorima koje su obrađene ULTRACOAT lakovima.

POTROŠNJA: 80- 100 g/m<sup>2</sup>, kada se ne razrijeđuje.

PRIMJENA: krpom od pamuka ili mikrovlakana.



## **Ultracoat Clean WPM**

Proizvod posebno razvijen za redovno održavanje i dodatnu zaštitu drvenih podova u stambenim i poslovnim prostorima koje su obrađene ULTRACOAT lakovima. Ekstra mat završnog izgleda.

POTROŠNJA:

– 20 m<sup>2</sup> za nerazrijeđeni proizvod,

– 80- 100 m<sup>2</sup> po litri razrijeđenog proizvoda.

PRIMJENA: krpom od pamuka ili mikrovlakana.



## **Ultracoat Pad**

Filc za čišćenje i poliranje parketa.



## **Ultracoat Polish Remover**

Koncentrirano sredstvo za uklanjanje voska, razvijeno specijalno za uklanjanje proizvoda Ultracoat Clean Polish i Ultracoat Clean WPM sa završenih drvenih podova.

PRIMJENA: pamučnom krpom ili strojem za poliranje parketa.



## **Ultracoat Roller Combi**

Držać za MAPEI rollere/valjke.



## **Ultracoat Roller Finish**

Valjak za završne lakove iz Ultracoat linije proizvoda, dlačica dužine 4mm.



## **Ultracoat Roller Oil**

Valjak za ulje iz Ultracoat linije proizvoda, dlačica dužine 2,5mm.



## **Ultracoat Roller Plus**

Valjak za temeljni lak iz Ultracoat linije proizvoda, dlačica dužine 6mm.



## **Ultracoat Roller Quick**

MAPEI kutija za skladištenje korištenih i opranih rollera/ valjaka.



## **Ultracoat SR**

Abrazivna mrežica od silicij karbida za brušenje i poliranje parketa.



---

## **Ultracoat Universal Cleaner**

Koncentrirani deterdžent razvijen za čišćenje lakiranih i uljanih drvenih podova. Pogodan je i za redovno čišćenje i za posebno onečišćene podove.

PRIMJENA: pamučnom krpom ili strojem za poliranje parketa.



